



爱我你就抱抱我

——读《兔王圆点点》有感

姚孟小学五(2)班 刘逸萱

“妈妈总是对我说，爸爸妈妈最爱我。我却总是不明白，爱是什么……爱我你就抱抱我，爱我你就亲亲我，爱我你就夸夸我……”在读《兔王圆点点》这本书时，我就会想起这首歌。爸爸妈妈是最爱我们的人，这首歌也恰好写出了圆点点对母爱的渴望。

那天，母兔喇叭花带着圆点点和其他孩子吃草，圆点点不幸被一只母狐狸捉走了。不过母狐狸没有咬死圆点点，只是让它给小狐狸当玩具，小狐狸不仅撕它的兔毛，还在它头上撒尿……圆点点终于发怒了，它咬掉了一只小狐狸的鼻子，逃跑了。见到妈妈的那一刻，它真想把满肚子的委屈哭诉给妈妈。可是，妈妈嫌它身上有股腥味，长得又丑，根本就不愿意听圆点点哭诉，还把它赶出家门独自去外面生活。

此刻，我仿佛听到了圆点点的哭诉：妈妈，爱我你就抱抱我，爱我你就亲亲我。但是，我知道，这样的渴望对圆点点来说已经是一种幻想了。后来，即使圆点点在母亲和兄妹面临危险时不计前嫌，挺身而出，也没有得到妈妈的爱，它是多么伤心啊。

幸好，我有妈妈陪我，有妈妈爱我。“爱我你就抱抱我，爱我你就亲亲我……”不知为什么，这首歌又一次回响在我耳边。

(指导老师：张变变)



光明路小学教育集团二(2)班 李羽墨
向日葵



铃兰姑娘

凌云小学五(1)班 程伟祺
指导老师：范东东

我的植物朋友

韦伦双语学校三(6)班 张宸浩

在我家的阳台上有一盆刚种的太阳花，我期待着，它应该很快就能开花了。可是到了晚上，太阳花依然没有开花。妈妈告诉我，从种植太阳花到开花，通常需要一个月左右的时间，可不是一天就能开花的。

一个月过去了，花盆里红色、白色、粉色的太阳花相继绽放。我开心地数了数，一共有十几朵。太阳花在阳光的照耀下显得格外耀眼，好像一个个小姑娘在花盆里捉迷藏，真是太有趣了！

我仿佛觉得自己也是一朵太阳花，穿着五颜六色的衣服，在阳光下面翩翩起舞。此时，一阵春风向我扑来，那么温柔，我仿佛像飞起来一样，置身于花丛中。小蜜蜂向我诉说着它采蜜的快乐，小蝴蝶向我诉说着它飞行的快乐，我完全沉浸其中……突然，我被妈妈的一阵呼喊声唤醒。原来是我看太阳花出了神。

我爱我家的太阳花。

被关禁闭的小鱼

轻工路小学四(2)班 王妍柔

我家的一条小鱼被关了禁闭啦！你知道为什么吗？说来还有一个故事呢。

我家有一个不是太大的鱼缸，里面养着三条可爱的小金鱼，一条小黑裙，两条鸿运当头。这三条小鱼组成了一个温馨和睦的家。

星期天下午，我和爸爸妈妈出去玩，看到广场上有“套圈”游戏，于是我缠着爸爸，非让他玩一局不可，为我套一个奖品。很幸运，爸爸套中了一个小玻璃容器，里面装着一条红色的小鱼。我兴高采烈地把它带回家，也放进了鱼缸里。

一天早上，我无意间发现小黑裙躲在鱼缸的一个角落，一动也不动。咋回事，难道它生病了？我就坐在鱼缸边仔细观察。我发现那条小红鱼游了过来，张嘴就咬了一下小黑裙的

尾巴，小黑裙吓得又使劲往角落里钻了钻。“他们是在打闹着玩吧？”我心里这样想着。过了一会儿，小红鱼又来咬了一下。咦！这是咋回事？难道小红鱼是“鱼霸”？这时，小红鱼又开始去追那两条鸿运当头了，追上就咬，吓得那两条小鱼四处逃窜。哦，我明白了，果然是它在欺负别人！看来这种情况一直存在，它不能再和这三条小金鱼生活在一起了。于是，我就把这条“鱼霸”捞出来，单独放在旁边的一个玻璃瓶子里养着。

不知道是瓶子太小，还是缺氧，没过两天，这条被关了禁闭的小鱼就死了。我伤心之余不禁感慨：霸道要不得。你要是好好地不欺负别人，那不就可以无忧无虑地生活在这个鱼缸里了吗。

(指导老师：张燕)

会飞的房子

沁园小学四(4)班 吴嘉禾

爷爷奶奶年纪大了，不能和我们一起出去旅游，这让我非常难过。

直到有一天我看了一部动画片叫《飞屋环游记》，我总是幻想能拥有一座会飞的房子。这样，爷爷奶奶就能和我们一起出去旅游了。

我的这座房子是用一种特殊玻璃制成的，从房子里面往外看是透明的，从外面看房子像彩虹一样绚丽多彩。里面布置得温馨舒适，玻璃窗前还有一

个大电脑，是房子的操控台。

这座房子具有瞬移功能，可以带我们去任何地方。假如你想去海南三亚，在房子里的电脑上搜索三亚的图片，点击屏幕，瞬间就可以到达。这样不仅节约了时间，还可以免去路上的疲劳，让出行更加便捷。

我的房子还有自动调温功能，可以始终保持最舒适的温度。这样，你去非洲看狮子不会热，去南极看企鹅不会

冷，只需要待在房子里就可以欣赏美丽、令人心动的风景。

怎么样？大家觉得这样的房子是不是非常神奇？你是不是也想拥有一个舒适快捷的“飞屋”？

我相信，总有一天我的梦想能变成现实，科学家可以研发出这样的房子，让每个人都能自由地“飞屋环游”。当然，也有可能是我们自己发明创造呢，我相信努力学习，一切皆有可能。



春

卫东区实验小学一(2)班 李宜桐

小熊
梅园路小学三(2)班 王玄蕾



鼠尾掌

韦伦双语学校三(1)班 杨轶雯

前段时间，我们全家人来到花卉市场，买了好几盆绿植。其中，我最喜欢的就是那一盆仙人掌了。

这盆仙人掌的全名叫“鼠尾掌”，它的样子与其他仙人掌不同，枝条像发辫一样，好像传说中的蛇发女妖美杜莎，这就是我喜欢它的原因。

鼠尾掌的根是浅浅的绿色，之后变成了深绿色。这种仙人掌的刺看起来一根根好像很坚硬，其实，你轻轻一捏就会发现它很柔软。

一天晚上，几个邻居家的孩子在我家玩讲鬼故事的游戏。他们正讲着时，我突然把仙人掌抱了出来，并用可怕的语气说：“蛇

发女妖来了！”把他们都吓了一大跳。还有一回，妈妈为了让妹妹多喝水，便骗妹妹说：“快来喝水，仙人掌都渴了。”因为妈妈那一句话，害得我天天给仙人掌浇水，差点把仙人掌给淹死了。

我真的太爱这盆仙人掌了，你呢？

(指导老师：刘晓燕)